
STANDARD AND USEFUL MISCELLANEOUS WORKS.

SETER'S Letters to His Kinsfolk, with 
5 portraits of well-known characters, 5 Vig- 

Jf nettes, a little foxed, the second edition, 
|s vols, 8vo, half calf, scarce, 1.60, edition 
E819. 18
\ capital work by J G. UHUH, who was assisted hy 
[uf.HW r Wilson.
Newcolllbe (Simon) Discussion and Re- 

Isitits of Observations on the Transits of 
iMiRCURY, from 1677 to 1881, 4to sewn, 76c, 
I Washington, 1882.

Hoyt (J. K.) and A. S. Ward’s Cyclopæ- 
Tdia of Practical Quotations, English and 
I Latin, with an appendix, containing Proverbs 
I from the Latin and Modern Languages, Law 
■ anil E clesiastical Terms, etc, etc, eleventh edi- I tion, 899 pages, large 8vo, cloth, 1.00, Funk 
land Wagoalle, 1890.
I Crenvllle-Miirray, (E. C.) side Lights 

I on Enci.isii Society, Sketches from Life, social 
and satirical, illustrated with neailv 800 en- 

I gravings, stout 8vo, cloth, 1.60, Vizeteely, 
188.1.

■i Bail minton Library, Cricket by A.
[ (i. Steel and the Hon. K. Lyttleton, with 
contributions by A. Lang, W. G. Grace, F. 
Gale, with numerous engraving», stout crown 

I 8vo, cloth, 1.00, Longmans, 1888.
Diary (The) of H. M. The Shah of Persia 

1 during his tour through Europe, A.D. 1873, 
verbatim translation by J, M. Redhouse, 
F.S.A., portrait, crown 8vo, cloth gilt, 75c, 
John Murray, 1874.
Cochrane (A. Baillie) Florence, The 

Beautiful, 2 vols, post 8vo, cloth, 75c, Lon­
don, 1854.
Fuller's (Dr.) Antiquities of Greece, 

new edition, with appendix by G. Dunbar, map» 
ami engraving», 2 vols, 8vo, calf, 60c, 1813.

^6 Forsyth (Joseph) Remarks on Antiqui­
ties, Arts and Letters in -taly, 467 pages, 
post 8vo, morocco, gilt edges, 75c, Murray, 
1835.

|2" Pompeii, numerous Illustration» o/ An­
tiquities, etc, 2 vols, in 1 stout post Svo, mor­
occo, extra gilt edges, 1.00, London, 1831. 
Romance of History, with front» and 

vignettes, 16 vols, post 8vo, cloth, 2.75 the lot, 
London, 1833.

As I1TSHK1T1SU lot, comprises the Romance or teik His- 
Tour or Enoland, 3 vols; ol Spain, 3 vols ; o I Italy, 3 
“is; France, 3 vols ; and India, 3 vole.

Preilttss (Elizabeth) Author o/ Stepping 
Heavenward, Life and Letters by Dr. Pren­
tiss, with steel portrait and line illustrations, 
573 pages, crown 8vo, cloth, 75c, London, 
1892.

30 iloyle (Frederick) Through Fautkkland 
to Comassie, a Diary of the Ashantee Expedi­
tion, stout crown 8vo, cloth, 76c, Chapman and 
Hall, 1874.

31 Carnegie's (Andrew) Round the World, 
8vo, half calf, 75o, Sampson Low, 1879.

32 Dr. Neil lion's Tour in Egypt and Pales- 
tme in 1886, crown Svo, cloth, 50o, Longmans,

33 Hamilton (W.) East Indian Gazetteer, 
with descriptions of Hindostin and the coun­
tries beyond the Ganges, etc, 8vo, calf, 75c, 
London, 1815.

Together with sketches ol the Manners, Customs, In­
stitutions, Population, Castes, Religion, History, etc, 
of the various Inhabitants.
34 Forester's (Thos.) Norway in 1846 and 

1849, containing Rambles among the Fields 
and Fjo- lsof the Central and Western Districts, 
maps and coloured engravings, Svo, half calf, 
1.00, London, 1850,

35 Wilson's (Andrew) Health for the Peo­
ple, crown 8vo, cloth, 50c, Sampson Low, 1886.

36 Middleton's (Dr.) Life of Cicero, 2 vols, 
8vo, a good and well printed edition, binding out 
of repair and very cheap, Wo, London, 1823.

37 Koss (Janet) Three Generations of En­
glishwomen, Memoirs anil correspondence of 
Mrs. John Taylor, Mrs. Sarah Taylor, and 
Lady Duff Gordon, 2 etched portraits, 2 vols, 
crown 8vo, used and cheap lor 80c, London, 
1888.

38 Greene (Hon. Mrs.) The Grey House on 
the Hill, or Trust in God and do the Right, post 
8vo, cloth, 35c, London, 1896.

39 Lang s (F.) History of English Litera­
ture, new and enlarged edition, portraits, 200 
pages, post 8vo, cloth, 40c.

40 Foilder’S Modern Traveller, comprising 
Turkey, Arabia, Egypt, and Nubia, etc, 
illustrated with maps an I engravings, 7 vols, 
12mr,, cloth, 1.00 the lot 1830.

41 Family Library, 8 vols, post 8vo, 
cloth, 1.00 the lot.

Compriseg The History of Brithii India, 3 vole, Fra- 
ser e History of Persia, Pursuit of Knowledge under'Diffi­
culties, Bacon and Lock's Essays and Dick's Improvement 
of Society ; How Much Bbttbr to have Nxika of this char 
acter v a home than demoralizing trashy Modern Novels ?
42 Saint Peirres Studies of Nature, with 

engraving», 3 vols Svo, calf, a nice old set, 1.00, 
London, 1798.

43 Grieh’S (Ohr. F. R.) Dictionary of Eng­
lish and German and German and English 
Languages, to which is added a synopsis of 
English words differently pronounced hy differ­
ent Orthoepists, 2 large imp 8vo vols, half 
morocco, 3.25, Stuttgart, 1885.

44 Eustaee(JohnC.)CLAssicAL Tour through 
Italy MDCCCII., third and revised edition, 
illustrated with a large map of Italy, plans of 
Churches and an Index, 4 vols, 8vo, half 
polished calf, each has a bookplate, 1.50, 1815.

45 Poems by C. Churchill, a good copy oi 
the early third edition, in 2 vols, 8vo, calf, 
1.75, London, printed for fohn Churchill, 1736.

46 Ranger (The) A collection of Periodical 
Essays by the Hon. M. Hawke, and Sir R. 
Vincent, 2 vols, small 8vo, tree calf, 75c, 
1794-95.

Kach volume hu an Interesting bookplate of W. Ben­
nett Martin.
47 Kerens (Rev. E.) A selection from the 

papers of Addison, in the Spectator and Guar­
dian, for the use of young persons, 300 pp, post 
8vo, calf, 4Ci, 1833.


